

## Misna slavlja i župni oglasi

Pon, 16. travnja	<b>18.30</b> Po nakani (al)
Utorak 17. travnja	<b>18.30</b> + Milan i Marija Gašparović <b>19.00 VOJNOVAC: Pobožnost Sv. Anti (5. utorak)</b>
Srijeda 18. travnja	<b>18.30</b> Na čast Sv. Josipu: + Robert Neralić i ob. Neralić i Kraina; Branko Rebrović; Martin i Barica Kovačić
Čet, 19. travnja	<b>18.30</b> + Marija Juričić
Pet, 20. travnja	<b>18.30</b> + Zorka Gračanin (8. dan)
Subota 21. travnja	<b>17.00 VOJNOVAC:</b> + Ilija Blažević (30. dan) <b>18.30</b> + Franjo Žlimen, Jure Žlimen; Josip i Jure Franjković; Jure Rebrović.
<b>4. Uskrsna</b> 22. travnja	<b>10 OŠTARIJE:</b> Misa za narod i cjelodnevno klanjanje <b>12 CEROVNIK:</b> + Milan i Dragutin Kosanović; Damir Turković; Ruža i Vinka Balagović.
<b>MLADA NEDJELJA</b>	<b>16.45 SVETIŠTE:</b> Blagoslov s Presvetim i Sv. Misa

- KATEHEZA** za sve grupe održava se prema rasporedu s početkom u 16 sati.
- ČEPOVI** – skupljena za bolesnu djecu. **Ne bacajmo ih već skupljajmo zajedno...**
- ŽUPNI zborovi G-S biskupije** – imaju u subotu **21. travnja 2018.** u Svetištu hrvatskih mučenika na Udbini godišnji susret. Prijavite se zbog organiziranja prijevoza.
- MLADU NEDJELJA** – slavimo iduće nedjelje, 20. travnja i svoje molitve osobito namjenjujemo za našu Domovinu moleći da uspijemo neprestano čuvati vjernost Božjoj volji i nastojimo ostvarivati vrjednote koje su oblikovale hrvatski identitet.

Apostoli Župe Oštarije	Apostoli Župe Cerovnik
Draško Bertović	Dragan Belobrajdić
Milan Bokulić	Jure Cindrić
Josip Božičević	Jure Nune Cindrić
Miroslav Božičević	Marko Cindrić
Josip Cindrić	Srećko Jandrić
Darko Franjković	Marko Jularić
Stjepan Juričić	Josip Mihaljević
Luka Krznarić	Andrija Poljak
Tomislav Pavlović	David Poljak
Josip Puškarić	Marko Poljak
Damir Žilić	Saša Poljak
Željko Živčić	Ante Prtenjača



Izdavač: **pop Antun Luketić - Župni ured Oštarije: [www.zupa.ostarije.com](http://www.zupa.ostarije.com)**



# Pod Gospinim plaštom

**OŠTARIJE i SKRADNIK, CEROVNIK i VOJNOVAC**  
047-584-070 • 098-887-044 • [pop.ante@gmail.com](mailto:pop.ante@gmail.com)  
15. travnja 2018. • 3. Uskrsna • God. IX. • br. 15 (398)



### Trebalo je da Krist sve to pretrpi...

Čitanje svetog Evanđelja po Luki: U ono vrijeme: Učenici su Isusovi pripovijedali što se dogodilo na putu i kako ga prepoznaše u lomljenju kruha. Dok su oni o tom razgovarali, stane Isus posred njih i reče im: »Mir vama!« Oni, zbunjeni i prestrašeni, pomisliše da vide duha. Reče im Isus: »Zašto se prepadoste? Zašto vam sumnje obuzimaju srce? Pogledajte ruke moje i noge! Ta ja sam! Opipajte me i vidite jer duh tijela ni kostiju nema kao što vidite da ja imam.« Rekavši to, pokaza im ruke i noge. I dok oni od radosti još nisu vjerovali, nego se čudom čudili, on im reče: »Imate li ovdje što za jelo?« Oni mu pruže komad pečene ribe. On uzme i pred njima pojede. Nato im reče: »To je ono što sam vam govorio dok sam još bio s vama: treba da se ispuni sve što je u Mojsijevu Zakonu, u Prorocima i Psalmima o meni napisano.« Tada im otvori pamet da razumiju Pisma te im reče: »Ovako je pisano: 'Krist će trpjeti i treći dan ustati od mrtvih, i u njegovo će se ime propovijedati obraćenje i otpuštenje grijeha po svim narodima počevši od Jeruzalema.' Vi ste tomu svjedoci.« *Riječ Gospodnja. (Lk 24, 35-48)*



### Zakon i Put u Život

U vremenu u kojemu je započeo navještaj radosne vijesti svim ljudima, navjestitelji su znali da idu među ljude zatvorene pameti, koji ne mare za Boga i koji grcaju u bezboštvu i grijesima odbacujući njegov Zakon i put života. No nisu se strašili to reći, jer su bili svjesni da samo Bog može učiniti njihove pameti i srca otvorenima da čuju pravu istinu o sebi samima i pravu istinu o Bogu koji ljude poziva na obraćenje i spasenje. Upravo to su bile pretpostavke novoga čovjeka i novoga društva koje je kršćanstvo stvaralo, jer je odgajalo ljude da budu otvoreni za Boga, kao i samo društvo za istinske vjerodostojne vrijednosti utemeljene na vrijednosti i dostojanstvu ljudske osobe i naravi.

I danas također postoji sustavno nastojanje stvoriti takozvano otvoreno društvo, to jest odgojiti ljude da budu 'otvoreni ljudi'. No u ovom slučaju kako 'otvoreni ljudi', tako i takozvano 'otvoreno društvo' znači nešto sasvim drugo od onoga što smo vidjeli u evanđeoskom tekstu, jer se barata kategorijama 'otvoren – zatvoren' na sasvim drugačiji način. Danas se 'otvorenima' naziva one koji se hrane nečudorednim življenjem i koji umjesto kreposti u društvu siju kojekakve poroke. 'Otvoreni' su oni koji žele ozakoniti bilo koji nered u osobnom stavu i međuljudskim odnosima, te ujedno zlorabe shvaćanje slobode i tumače je kao pravo na razvrat.

Oni zagovaraju sveopću snošljivost, osim prema onima koji im ukazuju da je takav projekt bez utemeljenja u Bogu, te je ujedno i protiv naravi i smisla ljudskog postojanja. (dr. Ivan Bodrožić)

## ***Izjava Hrvatske biskupske konferencije o ratifikaciji Konvencije Vijeća Europe o sprječavanju i borbi protiv nasilja nad ženama i nasilja u obitelji***

Kao dionici života hrvatskoga društva, sa svojom posebnom crkvenom odgovornošću, ali i s odgovornošću hrvatskih građana u nastojanju oko dobra svoje domovine, obraćamo se javnosti, a naročito odgovornima za donošenje političkih odluka koje za sobom neizbježno povlače ozbiljne posljedice za život naroda i za budućnost hrvatske države.

U službi predstojnika zajednica vjernika suočeni smo s pitanjima, potrebama i brigama ljudi koji nam se obraćaju u zabrinutosti za vrjednote na kojima počiva identitet velike većine hrvatskih građana. Sa svom ozbiljnošću uzimamo u obzir očitovanje i osjećaj vjernika (*sensus fidelium*), ali i drugih ljudi kojima je stalo do očuvanja temeljnih odrednica judeokršćanske antropologije, utemeljene na ljudskoj naravi.

Ponavljajući već više puta istaknutu, kako u zajedničkim tako i u pojedinačnim istupima, svoju predanost u zaštiti svih ljudi od nasilja, upozoravamo da Konvencija Vijeća Europe o sprječavanju i borbi protiv nasilja nad ženama i nasilja u obitelji, osim onoga što se pozitivno ističe u njenom naslovu, svojim sadržajem otvara puno nedoumica i nejasnoća.

**Protivimo se ratifikaciji Konvencije** i smatramo da Republika Hrvatska svojim zakonskim okvirom i provedbom može sama – i učinkovitije od mjera i načina predviđenih Konvencijom – urediti pitanja suzbijanja nasilja nad ženama i nasilja u obitelji. Dužni smo izravno i jasno napomenuti ponajprije svim članovima Katoličke Crkve, bez obzira kojoj političkoj stranci ili opciji pripadali, koji trebaju dati svoj glas ZA ili PROTIV ratifikacije Konvencije da u njoj postoje ideološki elementi sukladni 'rodnoj teoriji' odražavajući rodnu ideologiju na temelju koje se gradi takozvana 'gender kultura', strana kršćanskim i općeljudskim vrjednotama te protivna nauku Crkve.

**Dati svoj glas ZA ratifikaciju Konvencije značilo bi**, između ostaloga, otvoriti vrata nečemu što je u suprotnosti s ljudskom stvorennošću, s naravnim zakonom i s temeljnim vrijednostima kršćanske vjere i kulture, a što smatramo pogubnim za obitelji, za demografsku obnovu naroda i za odgoj novih naraštaja. Stoga, pozivamo da se narodni zastupnici u Hrvatskom saboru izjasne protiv ratifikacije Konvencije. Isto tako, suočeni s naznakama pritisaka na savjesti pojedinaca, pozivamo na osiguravanje slobode savjesti, izricanja vlastitih uvjerenja i stavova, jer bi nijekanje slobode bilo pokazatelj skliznuća u totalitarni mentalitet.

Budući da nam je stalo do zajedništva, do mira i promicanja dostojanstva svakoga čovjeka, zabrinuti smo zbog razdora, unošenja nemira i sukoba u hrvatsko društvo. Kao vjernici se trebamo čuvati svakoga pokušaja političke manipulacije Crkvom, ne odobravajući nikakvo očitovanje prijatna i uvrjeda usmjerenih prema onima koji zastupaju svoja stajališta. Molimo za dar snage, poniznosti i mudrosti koja osjeća i poštuje bilo naroda, ne gledajući tko iz sadašnjih prijevora može izaći



kao 'pobjednik' ili 'poraženi', kako bi se snaga dobra usmjerila prema boljitku hrvatske domovine spominjući se nesebičnosti i žrtava podnesenih za slobodu i neovisnost. Pouzdajući se u Božju blizinu, zagovor Blažene Djevice Marije i svetoga Josipa, te pomoć svetih i blaženih, a naročito blaženoga Alojzija Stepinca, za sve molimo mir i blagoslov. (IKA)

Zagreb, 10. travnja 2018.

Biskupi Hrvatske biskupske konferencije

### ***Kardinalov poziv na molitvu za Domovinu i obitelj***



Zagrebački nadbiskup kardinal Josip Bozanić uputio je u petak 6. travnja 2018. godine pismo svećenicima, redovnicima, redovnicama i svim vjernicima na području Zagrebačke nadbiskupije s pozivom na molitvu za Domovinu, a posebno za obitelji. Pismo će biti pročitano na euharistijskim slavljinama u svim župama Zagrebačke nadbiskupije u nedjelju 8. travnja iza Popričesne molitve. Kardinalovo pismo prenosimo u cijelosti:

**Draga braćo i sestre u Kristu!** - Potaknut potrebama i osjećajima vjernika, osobito roditelja, koji su izrazili svoju zabrinutost glede najnovijih događanja, nedoumica i prijevora u hrvatskome društvu u ovom trenutku, pozivam sve vas, dragi vjernici Zagrebačke nadbiskupije, da tijekom tjedna koji započinje Bijelom nedjeljom, odnosno današnjom Nedjeljom Božjega milosrđa, molite za hrvatsku Domovinu, a posebno za obitelji, kako osobno tako i u zajedništvu svoga doma, a naročito u župnim, redovničkim i drugim vjerničkim zajednicama. U svojim molitvama posebno molimo mudrost i svjetlo Duha Svetoga u savjestima onih koji donose odluke o važnim pitanjima za naš narod i državu. Kao Crkva pozivamo sve na otvoren i hrabar dijalog, na međusobno poštivanje i čuvanje zajedništva u hrvatskom društvu, bez pritisaka i žurbe u donošenju odluka.



Nadalje, kao Crkva koja je, ne tako davno, proživjela teret raznih oblika totalitarizama, posebno smo osjetljivi na svaki pokušaj promicanja ideologija protivnih ljudskoj stvorenosti, čovjekovu dostojanstvu i kršćanskom pozivu. Svjesni smo da se elementi takvih pokušaja, koji sebe nisu u prošlosti nazivali, pa ni danas sebe ne nazivaju ideologijom, redovito predstavljaju kao otvorenost, napredak i boljitak. Zato, kao što sam nedavno naglasio, ponavljam da **»uvijek treba s oprezom slušati one koji ljudima obećaju 'raj na zemlji', koji se predstavljaju kao donositelji novog poretka, mira, blagostanja, potpune ravnopravnosti i slično. Time su se služile propale ideologije prošlog stoljeća, a slično pokušavaju i nove«** (*homilija na Uskrs, 1. travnja 2018.*). Sukladno upozorenjima pape Franje o novim pokušajima kolonizacije, neprestano čuvajući vjernost Božjoj volji i nastojeći ostvarivati vrjednote koje su oblikovale hrvatski identitet, s pouzdanjem i nadom molimo zagovor Marije, najvjernije odvjetnice Hrvatske, svetog Josipa, zaštitnika naše Domovine i blaženoga Alojzija Stepinca, svjedoka Istine i čiste savjesti.

*Pozdravlja vas i blagoslivlja vaš nadbiskup, Josip kard. Bozanić*